

# 山西必高一汽大众 大同4S店盛大开业

本报讯(记者 焦燃) 5月13日,山西必高汽车集团一汽大众大同4S店正式开门营业,为我市消费者提供汽车销售、零配件供应等全方位服务。

山西必高汽车集团一汽大众大同4S店位于我市平城区魏都大道158号(新南客运站旁),占地面积9000平方米,共有职工65名,以及一支通过大众厂家资质认证的技师团队,年度规划经营销量达1200台以上。

作为一汽大众汽车品牌在大同市的全新服务平台,店内用德系汽车行业标准定义服务品质,配备了各种精密检测设备,可通过数字化透明车间系统,用领先的无痕数据修复技术,确保每一台车从售前到售后都经得起“显微镜式”检验,为我市消费者提供从整车销售、售后服务、零配件供应、信息反馈等一站式体验。另外,该店对所有进店消费者都将提供终身免费洗车、24小时道路救援、专属VIP管家等12项暖心服务。

据悉,山西必高汽车集团公司连续14年被评为一汽大众五星级经销商。必高一汽大众大同4S店则是集团下属集智能化、数字化、体验化于一体的全功能汽车展厅,店内服务团队的平均从业时间超过8年,包括一汽大众全国技能大赛冠军技术专家及深耕大同市场10余年的资深销售顾问。作为较早扎根大同市场的汽车销售企业,必高集团始终秉承“追求高超品质,创造卓越价值”的经营理念,努力为消费者提供高品质的汽车产品与贴心服务。新店的开业不仅巩固了必高集团在我市汽车消费市场中的行业地位,更构建起了省级车企与我市消费者之间的服务桥梁。

信任源于品质,口碑来自服务。此次一汽大众大同4S店的开业,不仅是山西必高集团完善大同区域服务网络的重要一步,更是必高集团对大同消费者服务承诺的践行。今后,该店将积极履行企业社会责任,不断为本地汽车市场注入活力,助力大同经济的飞速发展。



## 珠珠串串盘起来

手串作为融合了国潮美学、哲学和玄学的小物件,近几年持续走红,并且随着年轻一代消费群体的不断加入,盘串的热度越来越猛。从青年人到退休一族,手串成了各个消费群体的心头好。对年轻人来说,

手串已成为一种社交货币,受欢迎程度不亚于热门盲盒;对于职场人来说,手串不仅是文化品位的象征,更能带来一丝生活中的平和与慰藉。

手串,作为一种传统的吉祥物和装饰品,曾一度受到中老年人的喜爱。然而,随着社会的快速发展和文化交流的深入,盘串已不再是中老年人的专属爱好,越来越多的年轻人加入了这一行列。他们通过网络社交平台分享佩戴手串的照片和心得,进一步促进了手串文化的传播。

“现在来潘家园的,年轻人占了一大半。”潘家园欢喜地菩提文玩店的小董,一边手不停地盘着串,一边侃侃而谈。她说,现在除了年轻人,有不少父母会带着孩子来她店里买手串,最小的顾客只有6岁。小董告诉记者,“现在天气热了,颜色鲜艳的手串,如菩提、玛瑙、蜜蜡、南红材质的产品卖得比之前好。”

为何手串能够在年轻人中迅速流行?记者在调查中发现,这股风潮既契合

文化自信的大背景,同时也顺应网红经济的潮流,新中式、国潮的时尚因素也在助推,当然还离不开明星、影视剧的强大带货能力。

记者了解到,年轻人盘串更重要的是惠及己身。一位入行4年的手串爱好者小郑在接受采访时表示:“我最初只是觉得好看,后来发现除了装饰功能,盘串还可以解压,有成就感,它更像是一种心灵的寄托和情感的表达。”从凤眼菩提到金刚菩提,这些珠子经过不断地抚摸把玩变得越来越光滑,色泽越来越温润,能给手串爱好者以成就感和一份慰藉。

“我身边的很多人把手串当作时尚穿搭的一部分,现在新中式穿搭流行,手串也是重要的配饰。”小董说,盘串也有装饰和社交的功能,人们精心挑选搭配一个手串,加之店家精美的包装,当作礼物送给亲朋都能很好地传情达意。

(润之)



## 开展打击非法金融宣传 筑牢全民金融安全防线

本报讯 为提升公众金融风险防范意识,筑牢全民“防非反诈”安全防线,在“5·15打击和防范经济犯罪宣传日”与“全国投资者保护宣传日”到来之际,建行天镇支行携手当地多家金融机构及天镇县公安局,共同开展了“打击非法金融”主题宣传活动。活动以“知识科普+互动宣讲”的创新形式展开,吸引了众多居民与客户参与,现场反响热烈。

活动期间,建行天镇支行在人流量密集的小区设立了金融知识宣传专区,通过发放防范非法集资、反洗钱、反电信诈骗等宣传折页,向群众普及金融安全知识。工作人员结合真实案例与法律条文,深入剖析洗钱、非法集资等行为的风险特征,重点解读《反洗钱法》《民法典》等法规要点,引导公众树立理性投资理念,警惕高利诱惑,远离洗钱陷阱。

建行天镇支行相关负责人表示,此次活动是该行践行“金融为民”理念、履行社会责任的重要实践。未来,支行将继续联合公安、监管等部门,开展形式多样的金融知识普及活动,推动构建全民参与、多方联动的“防非反诈”长效机制,为维护社会经济秩序稳定持续贡献建行力量。

(冬梅 殷文科)

## 成功拦截电信诈骗 挽回客户经济损失

本报讯 近日,建行太和路支行工作人员凭借高度的警觉性和专业的反诈能力,成功拦截一起电信诈骗案件,帮忙客户刘某挽回10万元的经济损失。

事发当天,建行太和路支行尚未营业,客户刘某已焦急地等在门外,要求办理微信提现并转账10万元。工作人员在询问其收款账户时,刘某表示对方尚未提供账号,且转账用途为参与某线上平台投资,对方承诺高额返利。这一情况立即引起客服经理的警觉。经进一步核实转账平台,客服经理确认该交易涉嫌电信诈骗,随即启动应急预案,联系网点营运主管介入处理。

营运主管与客户深入沟通后得知,刘某此前已向该平台投入部分资金,因对方以“返利需持续追加金额”为由,要求其继续转账。尽管银行工作人员明确告知风险,但刘某仍对“高额返利”深信不疑,并称项目是“朋友女儿”推荐的。为彻底消除客户疑虑,营运主管果断联系当地反诈中心及民警到场协助。经过民警和银行工作人员的耐心劝导和案例剖析,刘某终于醒悟,意识到自己遭遇了诈骗,并对建行的及时干预和专业服务表示感谢。

建行始终将守护客户资金安全放在首位,依托先进的大数据和人工智能技术,实时监测客户交易中潜在的风险,并推出一系列创新服务举措提升反诈效能。该行工作人员凭借敏锐的洞察力和专业的反诈知识,已多次成功拦截诈骗案件。同时,建行深化警银协作机制,形成打击诈骗犯罪合力,切实守护群众“钱袋子”。

(冬梅 瞳家乐)